



荣成市校园新冠疫情防控工作在行动

2021新年伊始,荣成市府新小学始终把疫情防控作为压倒一切的重要工作来抓,全体师生上下同心,众志成城,共克时艰,坚决打赢疫情防控阻击战,确保本学期教

育教学任务保质保量完成。

认真做好新冠疫情防控工作部署。为确保校园安全,荣成市府新小学于近日再次召开了“新冠疫情防控工作会

议”,校领导班子和全体教师参加了此次会议,力求做到科学研判、全面覆盖、安排周密、举措有力。

充分发挥班主任在疫情防

控中的重要作用。认真落实值班和门岗管理制度,所有进校人员均需佩戴口罩、登记信息、接受体温检测。学校要求全体教师在思想上要高度重视,做好摸排报

送工作。强化对师生和家长的宣传教育工作,进一步夯实校园新冠疫情防控工作基础,确保师生健康和校园安全稳定。

(刘彩燕 王妮)



清雪保通畅

近日,荣成三十二中组织教师走进各村居清扫积雪。为消除积雪对校车运行造成的隐患,学校组织教师志愿者走进各个村居,查看路况,对重点路段进行打扫铲除。劳动中,天寒地冻,大家全然不顾,心中只有一个念头:铲除积雪,消除隐患,创造安全路况,让孩子们早日回到课堂。同时,分管领导还与各村居负责人沟通,希望雪后能组织人员及时清除危险地段的积雪,为校车运行提供安全有利的条件。

(肖华超 肖红娜 摄)

荣成市世纪小学开展社团成果秀活动

日前,荣成市世纪小学组织开展了社团展示活动,邀请了荣成市教体局基础教育科的领导、教研中心综合实践教研员及部分家长代表组成观摩团共同参与。

本次参加展示的社团涵盖了运动类、手工类、读写类、艺术类、科创类及生命发展类六大领域,共64个,学生参与率达

到100%。每个社团展示的内容包括社团活动室的氛围布置、社团成果表达、社团推介、过程性档案资料、社团过程性评价及社团成员参与度等,组织家长、教师及学生代表组成评委团,对此次社团成果进行全方位、公正合理的评价。

本次社团成果展示活动中,同学们学生积极向上的精

神风貌,丰富多彩的作品深深吸引和打动了参观团的领导和家长。

学校将在今后的活动中,进一步发挥学生、家长和教师的智慧,不断丰富社团活动的种类和内容,培养学生的实践能力和创新精神,促进学生个性和谐发展,为每个学生的幸福人生奠基。(张彩红)

荣成市实验中学举行校园文化节

近日,荣成市实验中学广大师生欢聚一堂,隆重举行校园文化艺术节,进一步营造了积极向上、清新高雅、健康文明的校园文化氛围,展示了艺术教育的丰硕成果。

艺术节上,学生们各展才艺,彰显了活泼阳光的青春风采:既有动感十足的拉丁舞、

爵士舞、街舞,又有激情畅快的萨克斯与小号演奏、架子鼓表演、钢琴独奏;既有自编自演的精彩节目,又有师生合演、家长参与的特色节目。大家用节目的形式,回顾过去的一年众志成城、抗击疫情及各项工作取得的优异成绩,共同展望新的一年携手并肩,再创

辉煌。

一年一度的校园文化艺术节既丰富了学生的校园生活,也成为校园一道亮丽的风景线,成为了师生们向往的盛大文化节日,它强化了对学生审美教育和艺术表现力的培养,营造了更加浓厚的校园艺术氛围。(韩英)

石岛管理区11个重点项目开工

新年伊始,在管理区钰翔物流产业园工地上,广大建设者冒着寒冷投入紧张施工。据了解,元旦刚过,石岛管理区就已经有11个重点项目陆续开工,掀起重点项目建设热潮,力争首季开门红。

为2021年谋好篇、布好局,管理区按照市委、市政府提出的“石岛要当好全市高质量发展龙头”的定位要求,机构改革和体制理顺完成伊始,新一届领导集体便以更加崭新的姿态,发扬优良传统,迎接新的挑战。新班子成员到任第二天,就深入建设工地,一个项目一个项目的现场办公,就地解决实际问题,提前筹划论证,集中调度部署,加紧落实和敲定重点项目和城建民生项目,逐一到各街道、各部门调研和进行走访

座谈,听取各单位的创新思路和实施计划,并连续召开重点项目、城建民生项目和园区项目专题调度会,敲定全区重点项目27个,对项目建设涉及的规划、选址、资金、土地等问题进行统筹安排,现场协调和解决项目开工之前存在的难点问题。

目前,大部分项目已经开始组织实地踏勘和专题落实开工计划。已经有石岛湾核电站、海洋高新园科研孵化器、南极磷虾生物科技产业园、诺利源生物科技、新加坡文星物流、北京铭源国际物流、大鱼岛海洋公园续建项目和钰翔物流产业园、新华锦“岛上人家”康养中心、北京金潮旅游综合开发等新建项目开始动工;舟基农副产品交易配送基地、石岛智慧商贸中心、恒裕

堂跨境电商产业园等一批新的重点项目也已经做好前期准备工作;石岛凤凰中小学、大鱼岛公园、桃园滨海公园等一批城建民生重点工程项目的方案论证、土地整理、图纸设计等前期准备工作紧锣密鼓加紧进行。这些项目预算总投资达到80多亿元,建成后,对补齐全区产业短板、放大产业优势,培植产业集群和海洋经济新的增长点,拉动区域经济,推动全市的高质量发展,将起到重要的示范引领作用。

管理区要求各街道、各部门继续发扬“店小二”精神,进一步理清思路,压实担子,跟进协调,跟踪服务,确保每个新项目高质高效如期推进,为争创第一季度全面开门红,打好坚实基础。

荣成市设立冷链食品监管专仓

近日,荣成市进口冷链食品集中监管专仓正式开仓。

冷链食品疫情防控备受群众关注,为全面加强防控工作,荣成市在石岛管理区荣成海隆冷链有限公司设立集中监管专仓,严把进口冷链食品入市第一关。

监管专仓分为办公生活区、调度运行区和防疫工作区,总面积17416平方米,其中防疫工作区7306平方米。专仓共有8间冷库,总库容约1.8万吨。

凡是经荣成口岸或外地口岸进入荣成市使用、加工、销售、贮存的进口冷链食品,一律进入监管专仓,严格落实采样检测和预防性消毒工作要求。监管专仓将以万分严谨的工作标准,认真履行工作职责,牢牢把控进口冷链食品安全底线。进口企业须在产品到达监管专仓(企业专仓)24小时前通过山东冷链食品疫情防控管理系统进行预约。

(石宣)

荣成市石岛管理区“三个聚焦”打造区域发展新路径

荣成市石岛管理区王连街道立足乡村,把增进人民福祉作为发展的出发点和落脚点,着力保障和改善民生,化解民生矛盾,在“三个聚焦”上下功夫,助力乡村振兴。

聚焦民生诉求,打造幸福小镇。坚持问题导向,重点在办得快、办得好、办得准三方面下功夫。聚焦配套服务,打造精致小镇。按照“全域精致、内外兼修”的标准,一方面提升“软环境”,着力构建城乡环卫一体化、垃圾分类、厕所管护、

“四清”“清洁家园”等为一体的常态化“大环保”格局,全面完善公共服务设施;另一方面夯实“硬实力”,完成总投资1600万元的中心幼儿园建设、农村公路硬化、清洁供暖、高标准农田、公益性墓地、驻地供暖扩面6项民生工程,提升群众幸福感和获得感。聚焦乡村振兴,打造宜游小镇。坚持以乡村振兴样板片区为支撑,以全域旅游为驱动,重点打造南北两条休闲旅游线路。(王晓玉)

简讯

近日,荣成市实验中学通过致家长的一封信、班会、校园广播、黑板报等形式,全面加强学生校内外各项安全教育,确保学生人身健康安全。

工作中,学校牢固树立“认识生命、尊重生命、珍爱生命”的意识,对疫情防控、交通安全、食品安全和预防冬季传染病、一氧化碳中毒以及防火防触电,严禁到河面溜冰、玩耍、保持健康作息习惯等各方面内容进行了具体要求,对错误和正确的做法分别给予详细说明,通过学校、社会和家长等各方面努力,提高全社会对学生安全工作的重视程度。(韩英)

从6日晚开始,石岛区域普降新年过后的第一场雪。以雪为令,全区广大干部群众奋力开展清雪大会战,力保城市安全畅通。据了解,管理区最近斥资500多万元,新购置清雪设备,大大提升了工作速度和效率。据统计,全区共出

动力3万多人次,上阵各类清雪机械设备1000多台。同时,清雪过程中,一幕幕有爱心有温度的场景不断出现。1月7日下午,“港城石岛”志愿服务总队的志愿者们走上街头,为环卫工人等一线清雪工作者送去手套500多副,以及暖贴800多个。

(唐敬娜 王永祖 王永生 宋丰凯)

在城乡环境综合整治中,石岛管理区王连街道制定科学的管理方法,建立了长效机制,确保了区域环境整洁、整齐、优美。在全市城乡环卫年度考核中连续3年、垃圾分类连续2年夺得全市第一,创造了王连模式,打造了王连样板。(赵红阳)

自2020年12月15日“铁建风电01”轮进入鑫弘重工公司维修以来,经过半个多月的维修,于1月3日下午移锚地开航。这是鑫弘重工今年承修的第5艘海工船。(石宣)

暖心食堂故事汇(十三)

为提升农村群众获得感、幸福感,解决孤寡、独居等特殊老年群体“一餐热饭”问题,2020年以来成山镇政府积极响应上级号召,相继开业25家暖心食堂。

目前,松埠嘴村暖心食堂面向村内80周岁以上的老人免费开放,广泛发动村内志愿者参与食堂的日常运营,同时结合松埠嘴村农村幸福院,一起为老年人、弱势群体提供综合

式服务,打造一个有温度、有深度、有情怀的居家养老服务站。开设暖心食堂,不仅是为了解决老人们的就餐难问题,也增进了老年人之间的交流,进一步满足村里老人多样化的生活需求。“老吾老以及人之老”,尊老爱幼是我们每个人都应该做的,松埠嘴村用真心对待老人、用真情打动群众,为社会树立了正面榜样。(宋振宇)